@ Solstice

PUPPLANK PET RAMP INSTRUCTION MANUAL
GUIDE D'UTILISATION DE LA RAMPE POUR ANIMAUX PUPPLANK
MANUAL DE INSTRUCCIONES DE RAMPA PARA MASCOTAS PUPPLANK

#33424

= #33255

=
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ITEM/ARTICLE/ITEM SIZE/DIMENSIONS/TAMANO | CAPACITY/CAPACITE/CAPACIDAD
28 1bs/ 12,7 k
33424 34.5" x 24.5" x 3" (88cm x 62cm x 8 cm) 125,/7 kg °
33248 [ 33250 48" x 32" x 5" (122cm x 8lcm x 13 cm) 100+ Ibs (45+ kg)

33255 60" x 32" x 6" (152cm x 8lcm x 15 cm) 200+ lbs (91+ kg)




INTRODUCTION:

We thank you for your purchase of our SOLSTICE PupPlank Pet Ramp. Please read the following instructions
carefully before using this PupPlank Pet Ramp and keep the instructions for future reference. If you resell the

PupPlank Pet Ramp; please hand this manual over to the buyer. This SOLSTICE PupPlank Pet Ramp has been

manufactured to the highest quality standards.

FEATURES:

- Versatile design and features

- Easy assembly and maintenance

- Low cost of maintenance and operation

- High quality performance

- Quality certified construction

- Reliable, heavy gauge PVC material

- High Pressure Drop Stitch Floor provides superior rigidity
- Easy to store and carry in provided carry bag

In addition to set-up instructions and operational guidelines, we have also included several very important
WARNING statements that pertain to the safe use and enjoyment of this new SOLSTICE PupPlank Pet Ramp.
It is very important that you take the time to read them all. Please make certain that you understand the
information contained in this manual prior to initial use.

PLEASE RETAIN THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE!

Important Safety Guidelines. Please read & understand prior to using your PupPlank Pet Ramp.
To enhance the enjoyment of your PupPlank Pet Ramp and protect the safety of the user of the product,
ALWAYS STRICTLY OBSERVE the following important safety points.

1. WARNING: PupPlank Pet Ramyp designed for use in sheltered water only.

2. WARNING: This is not a life saving device. Use only under competent supervision. Never allow diving or
jumping onto or off of this product. Never tow from any vehicle.

3. WARNING: Inflate the product as outlined in Assembly, point #3. Inflate the PupPlank Pet Ramp using
the Solstice pump provided. Warning: Do not over inflate. Over inflation may result in unit twisting.
Inflate until firm between 5-7PSI.

4, WARNING: Do not use your PupPlank Pet Ramp if you suspect a puncture or leak. It may be unsafe.

5. WARNING: Though not required, it is recommended that pet owners purchase and use a pet flotation
device for their pet.

ASSEMBLY & USE:

1. Find a flat area and make sure that the area you have selected to set up the PupPlank Pet Ramp is
completely free of stones, sticks, sharp objects or other foreign debris.

2. CAUTION: DO NOT DRAG THE ITEM ACROSS THE GROUND AS IT MAY TEAR THE DOCK OR CAUSE
OTHER DAMAGE. We will not be held responsible for damage caused to the PupPlank Pet Ramp due to
mishandling or failure to follow these instructions.

3. Inflate the PupPlank using the supplied air pump. For quicker Inflation and Deflation, use SOLSTICE AC Turbo
Electric Pump #19200, Electric Inflator #19000, or 12-volt Inflator #19150, then top off to full pressure with hand or
foot pump. Failure to do so will result in an improperly inflated item. Do not use high-pressure air compressors.
WARNING: Do not over inflate.

4. Inflation: Unscrew the valve cap (A3). If using the provided pump, depress center pin to lock-in the open
(down) position before attaching the hose. Attach the air pump hose nozzle and twist to lock the hose to
the valve. Once the chamber is inflated,detach the hose and screw in the valve cap. If using a pump other
than provided, the center pin may need to be in the up (closed)position before attaching the hose as
adapters MAY vary. Please see the Safety Valve Diagram Al.

@ Solstice

If you have any questions or issues with your Solstice product, do not refer to the retailer.
We are the experts and are here to help. Please contact us directly at (631) 254-2155 or
support@solsticewatersports.com. Have your product name and model number available.

We will take care of any issue or question directly.

Si vous avez des questions ou des problemes concernant un produit Solstice, ne vous adressez
pas a votre détaillant. Nous sommes les spécialistes et nous sommes a votre service.
Veuillez nous contacter directement au (631) 254-2155 ou a support@solsticewatersports.com.
Ayez le nom du produit et le numéro du modéle a portée de la main.

Nous nous occuperons directement de la question ou du probleme.

Si tiene cualquier pregunta o problema con su producto Solstice, no se dirija al distribuidor.
Nosotros somos los expertos y estamos aqui para ayudar. Péngase en contacto directamente con
nosotros al (631) 254-2155 o support@solsticewatersports.com. Tenga el nombre de su producto y

el numero del modelo al alcance.

Solucionaremos cualquier problema o responderemos sus preguntas directamente.

Solstice® by Swimline
International Leisure Products, Inc.
191 Rodeo Drive, Edgewood, NY 11717
Tel: (631) 254-2155 - Fax: (631) 254-2363
www.solsticewatersports.com



#33255 PupPlank Boost

COMO USAR EL PASO BOOST

Escalon de multiples posiciones para una salida y entrada aun mas faciles

Posicion de IMPULSO

« Proporciona 12 pulgadas
de alcance de elevacién

« Actua como un segundo

paso para una facil salida

y entrada. :
. J una mejor

estabilidad.

+ Agrega elevacion para lugares dificiles de alcanzar
+ Crea un "parachoques" contra las superficies para mayor seguridad

Desabrocha las correas
. _k\y levanta el escalon

Posicion extendida

« Superficie extendida de
60 pulgadas totales

» Paso conectado con correas
tejidas duraderas y resistentes.

+ Extiende el sector inmobiliario a lugares de dificil acceso

+ Puede ayudar a mantener PupPlank en su lugar cuando el escalon
extendido se coloca debajo de un muelle, bote u otra superficie.

1)

5. Deflation: Remove the Valve Cap (A3) and push down the deflation button/Pin (A2) until it is locked.
When the button/pin is down, the air will flow out. If you want to stop deflation, push down the Deflation
Button (A2) again to allow it to lock in the up position. The deflation will stop when the button pops up.
To fully deflate the PupPlank for storage, use the deflation feature on your pump (inflator).

CLEANING & STORAGE:

- ltem should be rinsed after each use.

- ltem should be washed when neccessary.

- Item should be stored, cleaned, and dried, in cool dry place.

- Piping should be periodically (1-2 times a year) treated with UV inhibitor (like formula 303).

WARNING: Certain household cleaning solvents, chemicals and other liquids (such as battery acid, oil

and gasoline) could damage the PVC fabric. In the event of spill or mishandling, you should check for leaks
and inspect for structural integrity. Use a mild soap to clean the board; rinse thoroughly.

Do not use MEK, acetone, or other harsh chemicals for cleaning.

USE / APPLICATIONS:
PupPlank is designed for usage on boats, docks, and pool application.
- Includes:
-2 8' lines to help secure unit
- Removable mesh ramp
- Stainless steel pole/weight
- 4 D-rings
- Unit should be secured in desired application so that it is held fast against side of boat, dock, or pool.
- Not intended for full deployment against bulkhead where there is more than 6"-8" of tidal range
- User can modify and add lines, stakes, etc. as needed.

REPAIR:

There is a chance the high pressure valve can become loose. To check this, use the supplied valve wrench
in the repair kit to tighten the valve. Turn lightly in clockwise direction. (See diagram A4)

A4

Small holes and punctures can be repaired with the provided repair kit.

Find the leak.

Deflate the PupPlank Pet Ramp.

Thoroughly clean and dry the surrounding area of all dirt and grime.

Cut a piece of repair material in a round shape larger than the damaged area.

Use a pencil to lightly trace the outline of the patch over the area of the hole.

Apply adhesive to the underneath side of the patch and the area to be repaired. Coat both
lightly but completely.

Put the repair patch on the damaged area and press down firmly.

. Allow 12 hours to dry. After repair patch has dried, apply glue around the edges of the patch for a
complete seal. Allow to dry 4 more hours.
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After completing steps 1through 8, the PupPlank Pet Ramp is ready to use.

*Note: Replacement mesh ramp and line set available: 33248MESH and 33424MESH
(POLE/WEIGHT NOT INCLUDED)



» Acts as a 2nd step

» Provides 12 inches

#33255 PupPlank Boost

HOW TO USE BOOST STEP

Multi-position step for even easier exit & entry

of elevation reach

for easy exit & entry

™ J Dbetter stability

+ Adds elevation for hard to reach places
+ Creates a "bumper" up against surfaces for added safety

Extended Position

« Extended surface area

« Step connected with durable,

Undo straps &
flip up step

of 60 total inches

heavy duty woven webbing

+ Extends real estate for hard to reach places

+ Can aid in keeping PupPlank in place when extended step is
positioned underneath a dock, boat or other surface.

5. Desinflado: Retire la tapa de la valvula (A3) y empuje hacia abajo el botdon/perno de desinflado (A2) hasta
que quede cerrado. Cuando el boton/perno esté abajo saldra el aire. Si desea detener el desinflado, empuje
hacia abajo otra vez el botéon/perno de desinflado (A2) para que quede en posicién cerrada. El desinflado
parara en cuanto el botén surja. Para desinflar totalmente la PupPlank para su almacenamiento, utilice el
articulo de desinflado que se encuentra en la bomba (infladora).

LIMPIEZA Y ALMACENAMIENTO:

- El articulo debe enjuagarse después de usarse

- El articulo debe lavarse cuando sea necesario.

- El articulo debe almacenarse, limpiarse y secarse en un sitio seco y fresco.

- Las tuberias deben tratarse periddicamente (1-2 veces al ano) con inhibidor de rayos UV (como la férmula 303).
ADVERTENCIA: Ciertos solventes de limpieza, sustancias quimicas y otros liquidos domésticos (como acido
de bateria, aceite y gasolina) podrian dafar la tela de PVC. En caso de un derrame o manipulacén incorrecta,
debe verificar que no existan fugas e inspeccionar la integridad estructural. Use jabdn neutro para limpiar la
tabla y enjuague bien. No use butanona, acetona ni ninguna otra sustancia quimica abrasiva para limpiar.

USO / APLICACIONES:
PupPlank esta disefiado para uso en lanchas, muelles y en accesorios de piscinas.
- Incluye:
-2 cuerdas de 8' que ayudan a asegurar la unidad
- Rampa de malla extraible
- Poste / peso de acero inoxidable
-4 anillosen D
- El articulo debe asegurarse en la aplicacion deseada a fin de que se sujete rapido en los costados de |la
lancha, muelle o piscina.
- No esta hecho para su total despliegue en las orillas de los muelles donde la marea tenga rangos mayores a
6"- 8" (15cm-20cm)
- El usuario puede modificar extensiones, postes, estacas, etc como asi lo requiera.

REPARACION:

Existe la posibilidad de que la valvula de alta presion se vaya soltando con el tiempo. Para verificarlo,
use la llave para la valvula que seproporciona en el kit de reparacion para ajustar la valvula. Gire leve-
mente hacia la derecha. (Vea el diagrama A4)

J
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Los pequenos orificios y perforaciones pueden repararse con el kit de reparacién proporcionado.

Encuentre la fuga.

Desinfle la rampa para mascotas PupPlank.

Limpie bien y seque el drea que la rodea quitando toda la suciedad y la tierra.

Corte una pieza del material de reparacion de forma redonda mas grande que el area danada.

Use un lapiz para trazar ligeramente el contorno del parche sobre el area del orificio.

Apligue adhesivo debajo del lado inferior del parche y en el drea que se va a reparar. Cubra ambos

ligeramente pero en forma completa.

Coloque el parche de reparaciéon en el area dafilada y presione con fuerza.

. Deje pasar 12 horas para que se seque. Después de que se haya secado el parche de reparacion,
apliqgue pegamento alrededor de los bordes del parche para obtener un sellado completo. Deje
secar 4 horas mas.
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Luego de completar los pasos del 1al 8, la rampa para mascotas PupPlankesta lista para usarse.

* Nota: Rampa de malla de repuesto y juego de lineas disponibles: 33248MESH y 33424MESH
(POSTE / PESO NO INCLUIDO) o



INTRODUCCION:

Le damos las gracias por su compra de nuestra rampa para mascotas PupPlank SOLSTICE. Lea las siguientes

instrucciones con atencién antes de usar esta rampa para mascotas PupPlankinflable y conserve estas instrucciones

para referencias futuras. Si vende la Rampa para mascotas PupPlank, entregue este manual al comprador. Esta
rampa para mascotas PupPlank SOLSTICE ha sido fabricada con los mas altos estandares de calidad.

CARACTERISTICAS:

- Diseflo y caracteristicas versatiles

- Facil armado y mantenimiento

- Mantenimiento y funcionamiento de bajo costo

- Desempeno de alta calidad

- Construccion con calidad certificada

- Material confiable de PVC de gran calibre

- El piso drop stitch de alta presidon proporciona una rigidez superior
- Facil de guardar y transportar en la bolsa de transporte que trae

Ademas de las instrucciones de armado y pautas para la operaciéon, también hemos incluido declaraciones de
ADVERTENCIA muy importantes sobre el uso y disfrute seguros de esta nueva Rampa para mascotas PupPlank
SOLSTICE. Es muy importante que se tome el tiempo para leerlas todas. Asegurese de entender la informacion
contenida en este manual antes del uso inicial. {CONSERVE ESTE MANUAL PARA REFERENCIA FUTURA!

Pautas importantes de seguridad. Lea y comprenda antes de usar su rampa para mascotas PupPlank.
Para mejorar el disfrute de su rampa para mascotas PupPlank y proteger la seguridad del usuario del producto,
SIEMPRE RESPETE ESTRICTAMENTE los siguientes puntos importantes de seguridad.

1. ADVERTENCIA: La rampa para mascotas PupPlank fue diseflada para uso en aguas amparadas solamente.

2. ADVERTENCIA: Esto no es un dispositivo salvavidas. Use solo bajo supervision competente. Nunca permita
gue alguien se zambulla o salte a este producto o desde el mismo. Nunca remolque de un vehiculo.

3. ADVERTENCIA: El inflado del producto esta descrito en Armado, punto n.° 3. Infle el muelle usando la bomba
Solstice incluida. PRECAUCION: No sobre infle. Si sobre infla la unidad podria doblarse. Infle hasta que quede
firme entre 5y 7 PSI. (0,34 a 0,48 bar)

4. ADVERTENCIA: No use su rampa para mascotas PupPlank si sospecha que tiene un pinchazo o fuga.

Esto podria no ser seguro.

5. ADVERTENCIA: Aunque no es requerido, se recomienda a los duefos de mascotas comprar y usar un articulo

de flotacion para su mascota.

ENSAMBLAJE Y USO:

1. Busque un area planay asegurese de que el area que selecciond para armar la rampa para mascotas PupPlank
no tenga ninguna piedra, palo, objetos filosos ni otros desechos.

2. PRECAUCION: NO ARRASTRE EL ARTICULO POR EL SUELO YA QUE ESTO PUEDE ROMPER LA
PLATAFORMA O CAUSAR OTROS DANOS. No nos haremos responsables de los dafios causados a la
rampa para mascotas PupPlank durante la manipulacion incorrecta o si no se siguen estas instrucciones.

3. Infle PupPlank con la bomba de aire suministrada. Para un inflado y desinflado rapido, use Bomba
Eléctrica Turbo SOLSTICE AC #19200, o inflador eléctrico #19000, o inflador de 12-voltios #19150, alcance la
presion mas alta con bomba de mano o de pie. No hacerlo puede resultar en una tabla inflada
inapropiadamente. No use compresores de aire de alta presién. ADVERTENCIA: No infle en exceso.

4. Inflado: Desatornille la tapa de la valvula (A3). Si utiliza la bomba de aire incluida, antes de conectar la
manguera, presione el pasador central hacia abajo para dejarlo en la posicion abierta. Inserte la boquilla de la
manguera de la bomba de aire y girela para conectar la manguera a la bomba. Una vez que la camara esté
inflada, desconecte la mangueray atornille la tapa de la valvula. Si utiliza otra bomba de aire, el pasador central
tiene que estar hacia arriba en posicion (cerrada) antes de conectar la manguera ya que los adaptadores
PUEDEN variar. Por favor vea el Diagrama Al de la Valvula de Seguridad.
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INTRODUCTION

Nous vous remercions d'avoir choisi notre rampe pour animaux PupPlank SOLSTICE. Veuillez lire attentivement les
consignes suivantes avant d'utiliser cette rampe pour animaux PupPlank et les conserver pour utilisation ultérieure.
Si vous revendez la rampe pour animaux PupPlank, remettez ce guide a I'acheteur. Cette rampe pour animaux
PupPlank SOLSTICE a été fabriguée selon des criteres de qualité treés rigoureux.

CARACTERISTIQU ES:

Conception et caractéristiques permettant une multitude d'’emplois

Facilité de montage et d'entretien

Faible coUt de maintenance et de fonctionnement

Performance de grande qualité

Construction de qualité certifiée

PVC renforcé fiable de grosse jauge

Plancher haute pression Drop Stitch d'une rigidité exceptionnelle

Facilité de rangement et de transport dans le sac de transport fourni
A la notice de montage et aux directives opérationnelles, nous avons ajouté plusieurs AVERTISSEMENTS et mises
en garde trés importants concernant l'utilisation en toute sécurité et de cette nouvelle rampe pour animaux
PupPlank SOLSTICE. Il est trés important de prendre le temps de toutes les lire. Assurez-vous de bien comprendre
l'information contenue dans ce guide avant la premiére utilisation.
CONSERVEZ CE GUIDE POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Consignes de sécurité importantes a lire et comprendre avant d'utiliser la rampe pour animaux PupPlank.
Pour profiter au mazdmum de votre rampe pour animaux PupPlank et protéger la sécurité de |'utilisateur du
produit, IL EST IMPERATIF DE TOUJOURS OBSERVER STRICTEMENT les points de sécurité importants suivants.

1. AVERTISSEMENT : Plate-forme congue uniquement pour une utilisation dans des eaux abritées.

2. AVERTISSEMENT : Il ne s'agit pas d'un dispositif de sauvetage. N'utilisez cette rampe pour animaux PupPlank
gue sous la surveillance d'une personne compétente. Ne permettez jamais de plonger de ce produit ou de
sauter sur celui-ci. Ne le tractez jamais a partir d'un véhicule.

3. AVERTISSEMENT : Gonflez le produit commme indiqué au paragraphe de la partie Montage. Gonflez le quai a
l'aide de la pompe Solstice fournie. AVERTISSEMENT : Ne pas trop gonfler. Un gonflement excessif peut
provoquer une torsion de l'article. Gonflez jusqu'a ce gqu'il soit ferme, entre 5 et 7 PSI. (0,34 et 0,48 bar)

4. AVERTISSEMENT : N'utilisez pas le bateau si vous soupgconnez I'existence d'une perforation ou d'une fuite,
car cela pourrait étre dangereux.

5. AVERTISSEMENT : Bien que ce ne soit pas obligatoire, nous recommandons aux propriétaires d'animaux de
compagnie d'acheter et d'utiliser un dispositif de flottaison pour leur animal.

ASSEMBLAGE ET UTILISATION :

1. Trouvez pour monter la rampe pour animaux PupPlank, une surface plane, en veillant a ce qu'il ne s'y trouve
ni cailloux, batons, objets pointus ou autres débris étrangers.

2. ATTENTION : NE TRAINEZ PAS L'ARTICLE SUR LE SOL, CAR CELA POURRAIT LE DECHIRER OU
OCCASIONNER D'AUTRES DEGATS. Nous ne saurions étre tenus responsables des dégats occasionnés au
bateau en raison d'une mauvaise manipulation ou ne pas avoir suivi les consignes.

3. Gonflez le PupPlank a I'aide de la pompe a air fournie. Pour un gonflage et un dégonflage plus rapides,
utilisez la pompe électrique turbo AC n°19200, le gonfleur électrique N°19000 ou le gonfleur 12 volts n°19150
de SOLSTICE, puis complétez a la pleine pression avec la pompe a main ou a pied. Si vous ne procédez pas
ainsi, la planche sera mal gonflée. N'utilisez pas de compresseurs d'air a haute pression.

AVERTISSEMENT : Ne pas gonfler a I'excés.

4. Gonflage : Dévissez le capuchon de la valve (A3). Si la pompe utilisée est celle qui est fournie, abaisser la
tige centrale pour la bloquer en position ouverte (basse) avant d’attacher le tuyau. Connecter 'embout du
tuyau de la pompe a air et tourner pour verrouiller le tuyau a la valve. Une fois la chambre gonflée, détacher
le tuyau et visser le capuchon de la valve. Si la pompe utilisée est différente de celle qui est fournie, il se peut
que la tige centrale doive étre mise en position haute (fermée) avant d'attacher le tuyau, car les adaptateurs
PEUVENT varier. Merci de vous référer au schéma de la valve de sécurité Al.
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5. Dégonflage : Retirez le bouchon de la valve (A3) et enfoncez le bouchon/goupille de dégonflage (A2) #33255 Pupplank Boost
jusqu'a ce gu'il/elle se soit verrouillé. Quand le bouton/la goupille est enfoncé(e), I'air sortira. Si vous désirez
cesser le dégonflement, poussez a nouveau sur le bouton de dégonflage (A2) pour qu'il puisse se verrouiller C O M M E N T U TI L | S E R B O O ST ST E p
dans la position élevée. Le dégonflage cessera quand le bouton ressort. Pour dégonfler compléetement la
PupPlank pour la ranger, utilisez la fonction de dégonflage sur votre pompe (gonfleur).

NETTOYAGE ET RANGEMENT :

- L'article doit étre rincé aprés chaque utilisation.

- L'article doit étre lavé au besoin.

- L'article doit étre rangé, nettoyé et séché dans un endroit frais et sec.

- La tuyauterie doit étre traitée périodiquement (1 a 2 fois par an) avec un inhibiteur d'UV (comme la formule 303).
AVERTISSEMENT : Certains solvants ménagers de nettoyage, produits chimiques ou autres liquides (acide

de batterie, huile ou essence par exemple) pourraient endommager le tissu PVC. En cas de déversement ou
d'erreur d'utilisation, recherchez d'éventuelles fuites et examinez la planche pour vous assurer de son

intégrité structurale. Nettoyez la planche a I'aide d'un savon doux et rincez a fond. N'utilisez pas de
méthyl-éthyl-cétone, d'acétone ou d'autres produits chimiques durs pour nettoyer.

Marchepied multi-positions pour une sortie et une entrée encore plus faciles

Position BOOST

* Fournit 12 pouces de

ortée d'élévation
UTILISATION / APPLICATIONS : P
PupPlank est congu pour étre utilisé sur les bateaux, les quais et les piscines.
' cOerrenci:t e de s e seuricer [unite « Agit comme une 2éme
- Deux attaches de 8' pour aider a sécuriser l'unité .
- Rampe grillagée amovible marche poL!r LH'"IE. sortie
- Poteau / poids en acier inoxydable et une entrée faciles

-4 anneaux en D

- L'unité doit étre fixée selon I'utilisation désirée de fagon a ce qu'elle soit maintenue contre le cété du bateau,
du quai ou de la piscine.

- Non congu pour un déploiement complet contre une surface si l'amplitude des marées atteint 6 a 8 pouces.
(15cm-20cm)

- L'utilisateur peut le modifier et ajouter des attaches, des tuteurs, etc. selon ses besoins.

W J une meilleure stabilité

+ Ajoute une élévation pour les endroits difficiles d'acceés
REPARATION : + Crée un « pare-chocs » contre les surfaces pour plus de sécurité

Il est possible que la valve a haute pression se desserre progressivement. Pour le vérifier, utilisez la clé fournie
dans la trousse de réparation pour la serrer. Tournez légéerement dans le sens des aiguilles d'une montre
Défaites les sangles
- et relevez |la marche

(voir le schéma n°A4).

Position étendue

A ¢« Surface étendue de 60

pouces au total
Les petits trous ou perforations peuvent étre réparés avec le jeu de réparation fourni.

1. Trouvez la fuite.
2. Dégonflez le bateau. * Marche reliée a une sangle tissée
3. Nettoyez et séchez a fond la zone environnante. Retirez toute saleté et souillure. durable et résistante
4, Coupez un morceau de matériau de réparation rond d'un diamétre supérieur a celui de la
zone endommagée.
5. Tracez légérement au crayon le contour de la piéce au-dessus du trou.
6. Appliquez de I'adhésif a la face inférieure de la piéce et la zone a réparer. Enduisez les deux

légerement, mais complétement.
7. Placez la piece de réparation sur I'endroit endommagé et appuyez fermement.
8. Laissez sécher 12 heures. Une fois la piéce de réparation séche, appliquez de la colle autour des bords

de cette derniere pour assurer une totale étanchéité. Laissez sécher 4 heures de plus. + Extension de l'immobilier pour les endroits difficiles d'acces

Les opérations 1 a 8 effectuées, la rampe pour animaux PupPlank est préte a |'utilisation.

. . et d | ol | s S5 BMESH o 33494 ESL + Peut aider a maintenir PupPlank en place lorsque la marche étendue est
* : ilet tet] i i i : t P - .
(pg[“;;?;gﬁ,,sa,;”g’ﬁ ﬁ;‘C,'_ﬁs) e remplacerment et jed de fighes disponioles © positionnée sous un quai, un bateau ou une autre surface.



